

Совет обучающихся МАОУ СФМЛ

Описание лучшей практики «Новогодний концерт»

Северск, 2024

Краткая характеристика: Новый год – один из самых любимых праздников. Его ждут не только дети, но и взрослые, и даже те дети, которые считают, что они взрослые. Ожидание чуда вдохновляет и дарит надежду.

Лучше ожидания чуда, может быть только его создание! Поэтому в МАОУ СФМЛ на протяжении многих лет сложилась добрая традиция – проведения новогодних представлений поставленных старшеклассниками. Эти замечательные новогодние фантазии со сказочными героями, песнями, танцами и хороводами являются прекрасным подарком для всего школьного сообщества.

Результаты: Коллективно-творческое дело (далее КТД) требует от каждого участника раскрытие своего потенциала и возможностей, помогает научиться работать в команде, формирует такие качества как взаимовыручка и взаимопомощь, позволяет ребятам реализоваться в деле, понять суть общения, содружества и сотворчества, учит делить успех и ответственность с другими, узнавать друг о друге много нового.

Актуальность: Успех и признание каждого дела приводит к объединению коллектива, совместному переживанию как положительных, так отрицательных эмоций, это позволяет осознать себя как личность, понять на что ты способен. КТД позволяет сформировать и сплотить коллектив. В процессе общей работы происходит и взаимодействие людей разных возрастов, это родители и родственники, педагоги, ученики школы, друзья, причем старшие помогают младшим, а младшие учатся у старших. Во время планирования и организации КТД взрослые и дети приобретают организаторский опыт, выступая с идеями, предлагая новые способы действия, отвечая за реализацию определённого этапа КТД.

Описание: КТД – это способ организации яркой, наполненной трудом и игрой, творчеством и товариществом, мечтой и радостью жизни, но необходимо помнить, что успех КТД от умелой организации дела где участник становится и его создателем.

Этапы подготовки и проведения Новогодних представлений:

1. Задумка, сбор идей, постановка цели и задач;
2. Написание сценария, распределение ролей, определение задач и функций каждого участника;
3. Репетиции;
4. Оповещение о представлении;
5. Проведение Новогоднего представления;
6. Подведение итогов.

На первом этапе собирается активная группа, основой которой являются обучающиеся 10 класса, к ним присоединяются обучающиеся других классов, желающие принять участие в концерте. Ребята обмениваются идеями сценария, задумками своих номеров, определяют кто, чем и как может помочь.

Все предложения анализируются, отбираются и на основе предложенных идей пишется сценарий мероприятия. После написания сценария активная группа знакомит желающих принять участие с готовым вариантом, распределяют роли, задачи и функции на основе возможностей ребят, озвученных на первом этапе.

Наступает самый сложный и ответственный этап, когда нужно поставить и отрепетировать всё мероприятие, подготовить костюмы и декорации. Здесь включаются все возможные ресурсы: обучающиеся, родители, педагоги, сотрудники лицея. Общими силами создается большой и красивый праздник.

Оповещение о проведении Новогоднего представления обычно происходит через обучающихся. Весь лицей знает о грядущем событии, все его ждут и обсуждают. За несколько дней до представления, активная группа разносит пригласительные билеты.

Наступает день Новогоднего представления - самый яркий, эмоциональный, трудоемкий день. К нему все подготовлено и даже гости уже ждут в зрительном зале. Начинается волшебство...

Улыбки, смех, аплодисменты – лучшая награда для всех, кто постарался сделать этот праздник. Уставшие, но довольные артисты, постановщики,

звукооператоры, художники, стилисты и их зрители получают лучшую награду за свой труд – дискотеку.

Неотъемлемой частью проведения большого события является последующий анализ. Ребята обсуждают что получилось, что не получилось и почему, делают заметки, чтобы учесть их в следующий раз.

Организация и проведение Новогодних представлений обучающимися позволяет участвующим заявить о себе, продемонстрировать свою ответственность, исполнительность, организованность, умение общаться и договаривать, а активной группе показать свои лидерские качества. Такое большое дело позволяет развивать и совершенствовать лучшие свои качества, задатки и способности, расти нравственно и духовно.





